

Produktdatenblatt – CleanU® Antiparanoia-Pack für Männer

Herstellerinformationen

CleanU®

Schlossstraße 33

D-71735 Eberdingen

Telefon: +49 7042 102885

E-Mail: info@cleanu.de

Produktbeschreibung

Das **CleanU® Antiparanoia-Pack für Männer** besteht aus hochwertigen Boxershorts mit einem versteckten Fach im Intimbereich sowie einem 25-ml-Beutel CleanUrin®. Dieses Set bietet eine diskrete und praktische Lösung zur sicheren Aufbewahrung und Anwendung von CleanUrin® in verschiedenen Situationen.

Materialien

- **Boxershorts:** 100% Baumwolle – weich, atmungsaktiv und hautfreundlich
 - **CleanUrin®-Beutel:**
 - Inhalt: Synthetischer Urin (Wasser, Harnstoff, Kreatinin, Elektrolyte)
 - Verpackung: Flexibler Kunststoffbeutel mit abgerundeten Ecken und Aufreißhilfe
-

Produktmerkmale

- **Diskretion:** Unsichtbares Geheimfach im Intimbereich der Boxershorts.
 - **Hautfreundlich:** Boxershorts aus 100% Baumwolle für hohen Tragekomfort.
 - **Einfach in der Anwendung:** CleanUrin®-Beutel mit praktischer Aufreißhilfe.
 - **Pflegeleicht:** Shorts waschbar bei 40°C, mit klaren Pflegehinweisen.
-

Sicherheitshinweise

- **Anwendung:**
 - CleanUrin®-Beutel ist nicht für den Verzehr geeignet.
 - Shorts vor dem Waschen oder Bügeln vollständig entleeren.
 - Nicht zur Manipulation von Tests verwenden.
- **Lagerung:**

- Trocken, kühl und vor direkter Sonneneinstrahlung geschützt lagern.
 - **Kinder:** Nicht für Kinder geeignet.
 - **Notfallmaßnahmen:**
 - Bei Hautkontakt mit CleanUrin® die betroffene Stelle gründlich mit Wasser reinigen.
 - Bei versehentlichem Verschlucken medizinische Hilfe aufsuchen.
-

Anwendungshinweise

- **Vor der Anwendung:**
 - Shorts und Beutel auf Beschädigungen prüfen.
 - Geheimfach nur mit geeigneten Gegenständen befüllen (z. B. CleanUrin®).
 - **Während der Anwendung:**
 - Den CleanUrin®-Beutel vorsichtig öffnen und anwenden.
 - **Nach der Anwendung:**
 - Shorts und Beutel gemäß den Pflege- und Entsorgungshinweisen behandeln.
-

Pflege und Entsorgung

- **Pflegehinweise:**
 - Boxershorts bei maximal 40°C waschen.
 - Geheimfach vor dem Waschen vollständig entleeren.
 - **Entsorgung:**
 - CleanUrin®-Beutel entsprechend den lokalen Entsorgungsvorschriften für Haushaltsmüll entsorgen.
-

Lagerung

- Trocken, lichtgeschützt und bei einer Temperatur von 15–25°C lagern.
 - Direkte Sonneneinstrahlung und extreme Temperaturen vermeiden.
-

Besonderheiten

- **Benutzerfreundlich:** Einfach in der Handhabung und Pflege.
- **Diskret:** Unsichtbares Fach für maximale Privatsphäre.
- **Hochwertig:** Robuste Verarbeitung für eine lange Lebensdauer.

Wichtige Hinweise

- Vor dem Waschen oder Bügeln das Geheimfach vollständig entleeren.
- Nicht für den Verzehr geeignet.
- Nicht zur Manipulation von Tests verwenden.
- Produkt kühl, trocken und vor direkter Sonneneinstrahlung geschützt lagern.
- Entsorgung gemäß lokaler Vorschriften.
- Von Kindern fernhalten.

Hergestellt in Deutschland**Marke: CleanU®**

Product Datasheet – CleanU® Antiparanoia-Pack for Men

Manufacturer Information

CleanU®

Schlossstraße 33

D-71735 Eberdingen

Phone: +49 7042 102885

Email: info@cleanu.de

Product Description

The **CleanU® Antiparanoia-Pack for Men** includes high-quality boxer shorts with a hidden compartment in the intimate area and a 25-ml CleanUrin® pouch. This set provides a discreet and practical solution for the secure storage and use of CleanUrin® in various situations.

Materials

- **Boxer Shorts:** 100% cotton – soft, breathable, and skin-friendly
 - **CleanUrin® Pouch:**
 - **Contents:** Synthetic urine (water, urea, creatinine, electrolytes)
 - **Packaging:** Flexible plastic pouch with rounded corners and tear-open aid
-

Product Features

- **Discreet:** Hidden compartment in the intimate area of the boxer shorts.
 - **Skin-Friendly:** Boxer shorts made of 100% cotton for maximum comfort.
 - **Easy to Use:** CleanUrin® pouch with a practical tear-open aid.
 - **Low Maintenance:** Shorts washable at 40°C with clear care instructions.
-

Safety Information

- **Usage:**
 - CleanUrin® pouch is not suitable for consumption.
 - Empty the shorts completely before washing or ironing.
 - Do not use to manipulate tests.
- **Storage:**
 - Store in a dry, cool place, protected from direct sunlight.

- **Children:**
 - Not suitable for children.
 - **Emergency Measures:**
 - In case of skin contact with CleanUrin[®], rinse the affected area thoroughly with water.
 - If accidentally ingested, seek medical attention immediately.
-

Usage Instructions

- **Before Use:**
 - Check the shorts and pouch for damage.
 - Only store appropriate items in the hidden compartment (e.g., CleanUrin[®]).
 - **During Use:**
 - Carefully open and use the CleanUrin[®] pouch as instructed.
 - **After Use:**
 - Treat the shorts and pouch according to the care and disposal instructions.
-

Care and Disposal

- **Care Instructions:**
 - Wash boxer shorts at a maximum of 40°C.
 - Empty the hidden compartment completely before washing.
 - **Disposal:**
 - Dispose of the CleanUrin[®] pouch in accordance with local household waste regulations.
-

Storage

- Store in a dry, light-protected place at a temperature of 15–25°C.
 - Avoid direct sunlight and extreme temperatures.
-

Special Features

- **User-Friendly:** Easy to handle and maintain.
- **Discreet:** Hidden compartment for maximum privacy.
- **High-Quality:** Durable construction for long-lasting use.

Important Notes

- Empty the hidden compartment completely before washing or ironing.
- Not suitable for consumption.
- Do not use to manipulate tests.
- Store the product in a cool, dry place, protected from direct sunlight.
- Dispose of in accordance with local regulations.
- Keep out of reach of children.

Made in Germany**Brand:** CleanU®

Hoja de datos del producto – CleanU® Antiparanoia-Pack para Hombres

Información del fabricante

CleanU®

Schlossstraße 33

D-71735 Eberdingen

Teléfono: +49 7042 102885

Correo electrónico: info@cleanu.de

Descripción del producto

El **CleanU® Antiparanoia-Pack para Hombres** incluye boxers de alta calidad con un compartimento oculto en la zona íntima y una bolsa de CleanUrin® de 25 ml. Este set ofrece una solución discreta y práctica para el almacenamiento seguro y uso de CleanUrin® en diversas situaciones.

Materiales

- **Boxers:** 100% algodón – suave, transpirable y delicado con la piel
 - **Bolsa de CleanUrin®:**
 - **Contenido:** Orina sintética (agua, urea, creatinina, electrolitos)
 - **Empaque:** Bolsa de plástico flexible con esquinas redondeadas y sistema de apertura fácil
-

Características del producto

- **Discreto:** Compartimento oculto en la zona íntima de los boxers.
 - **Delicado con la piel:** Boxers fabricados con 100% algodón para un confort óptimo.
 - **Fácil de usar:** Bolsa de CleanUrin® con práctico sistema de apertura fácil.
 - **Fácil de mantener:** Boxers lavables a 40°C con instrucciones de cuidado claras.
-

Información de seguridad

- **Uso:**
 - La bolsa de CleanUrin® no es apta para consumo.
 - Vaciar completamente los boxers antes de lavarlos o plancharlos.
 - No utilizar para manipular pruebas.
- **Almacenamiento:**

- Guardar en un lugar seco y fresco, protegido de la luz solar directa.
 - **Niños:**
 - No apto para niños.
 - **Medidas de emergencia:**
 - En caso de contacto con la piel, lavar la zona afectada con abundante agua.
 - Si se ingiere accidentalmente, buscar atención médica de inmediato.
-

Instrucciones de uso

- **Antes de usar:**
 - Revisar que los boxers y la bolsa no tengan daños.
 - Usar el compartimento oculto solo para objetos adecuados (por ejemplo, CleanUrin®).
 - **Durante el uso:**
 - Abrir cuidadosamente la bolsa de CleanUrin® y utilizar según las instrucciones.
 - **Después de usar:**
 - Lavar los boxers y desechar la bolsa según las instrucciones de cuidado y eliminación.
-

Cuidado y eliminación

- **Instrucciones de cuidado:**
 - Lavar los boxers a un máximo de 40°C.
 - Vaciar completamente el compartimento oculto antes de lavar.
 - **Eliminación:**
 - Desechar la bolsa de CleanUrin® según las normativas locales para residuos domésticos.
-

Almacenamiento

- Guardar en un lugar seco y protegido de la luz, a una temperatura de 15–25°C.
 - Evitar la luz solar directa y temperaturas extremas.
-

Características especiales

- **Fácil de usar:** Manejo y mantenimiento sencillos.

- **Discreto:** Compartimento oculto para máxima privacidad.
 - **Alta calidad:** Fabricación resistente para una larga duración.
-

Notas importantes

- Vaciar completamente el compartimento oculto antes de lavar o planchar.
 - No apto para consumo.
 - No utilizar para manipular pruebas.
 - Guardar en un lugar fresco y seco, protegido de la luz solar directa.
 - Desechar según las normativas locales.
 - Mantener fuera del alcance de los niños.
-

Fabricado en Alemania

Marca: CleanU®

Fiche produit – CleanU® Antiparanoia-Pack pour Hommes

Informations sur le fabricant

CleanU®

Schlossstraße 33

D-71735 Eberdingen

Téléphone : +49 7042 102885

E-mail : info@cleanu.de

Description du produit

Le **CleanU® Antiparanoia-Pack pour Hommes** comprend un boxer de haute qualité avec une poche cachée dans la zone intime et une poche de CleanUrin® de 25 ml. Ce kit offre une solution discrète et pratique pour le stockage sécurisé et l'utilisation de CleanUrin® dans diverses situations.

Matériaux

- **Boxer** : 100 % coton – doux, respirant et respectueux de la peau
 - **Poche de CleanUrin®** :
 - **Contenu** : Urine synthétique (eau, urée, créatinine, électrolytes)
 - **Emballage** : Poche plastique flexible avec coins arrondis et système d'ouverture facile
-

Caractéristiques du produit

- **Discret** : Poche cachée dans la zone intime du boxer.
 - **Respectueux de la peau** : Boxer fabriqué en 100 % coton pour un confort maximal.
 - **Facile à utiliser** : Poche de CleanUrin® avec un système d'ouverture pratique.
 - **Facile d'entretien** : Boxer lavable à 40 °C avec des instructions d'entretien claires.
-

Informations de sécurité

- **Utilisation** :
 - La poche de CleanUrin® n'est pas destinée à la consommation.
 - Vider complètement le boxer avant de le laver ou de le repasser.
 - Ne pas utiliser pour manipuler des tests.
- **Stockage** :

- Conserver dans un endroit sec, frais et protégé de la lumière directe du soleil.
 - **Enfants :**
 - Ne convient pas aux enfants.
 - **Mesures d'urgence :**
 - En cas de contact avec la peau, rincer abondamment avec de l'eau.
 - En cas d'ingestion accidentelle, consulter immédiatement un médecin.
-

Instructions d'utilisation

- **Avant utilisation :**
 - Vérifier que le boxer et la poche sont en bon état.
 - Utiliser la poche cachée uniquement pour des objets appropriés (par ex. CleanUrin®).
 - **Pendant l'utilisation :**
 - Ouvrir délicatement la poche de CleanUrin® et utiliser selon les instructions.
 - **Après utilisation :**
 - Laver le boxer et éliminer la poche conformément aux instructions d'entretien et d'élimination.
-

Entretien et élimination

- **Instructions d'entretien :**
 - Laver le boxer à une température maximale de 40 °C.
 - Vider complètement la poche cachée avant de laver.
 - **Élimination :**
 - Éliminer la poche de CleanUrin® conformément aux réglementations locales pour les déchets ménagers.
-

Stockage

- Conserver dans un endroit sec, à l'abri de la lumière et à une température de 15–25 °C.
 - Éviter l'exposition directe au soleil et les températures extrêmes.
-

Caractéristiques spéciales

- **Facile à utiliser :** Manipulation et entretien simples.

- **Discret** : Poche cachée pour une confidentialité maximale.
 - **Haute qualité** : Fabrication robuste pour une longue durée de vie.
-

Remarques importantes

- Vider complètement la poche cachée avant de laver ou de repasser.
 - Non destiné à la consommation.
 - Ne pas utiliser pour manipuler des tests.
 - Conserver dans un endroit frais et sec, à l'abri de la lumière directe du soleil.
 - Éliminer conformément aux réglementations locales.
 - Garder hors de portée des enfants.
-

Fabriqué en Allemagne

Marque : CleanU®

Scheda prodotto – CleanU® Antiparanoia-Pack per Uomini

Informazioni sul produttore

CleanU®

Schlossstraße 33

D-71735 Eberdingen

Telefono: +49 7042 102885

E-mail: info@cleanu.de

Descrizione del prodotto

Il **CleanU® Antiparanoia-Pack per Uomini** comprende boxer di alta qualità con una tasca nascosta nella zona intima e una busta da 25 ml di CleanUrin®. Questo kit offre una soluzione discreta e pratica per la conservazione sicura e l'uso di CleanUrin® in diverse situazioni.

Materiali

- **Boxer:** 100% cotone – morbido, traspirante e delicato sulla pelle
 - **Busta di CleanUrin®:**
 - **Contenuto:** Urina sintetica (acqua, urea, creatinina, elettroliti)
 - **Confezione:** Busta in plastica flessibile con angoli arrotondati e sistema di apertura facile
-

Caratteristiche del prodotto

- **Discreto:** Tasca nascosta nella zona intima dei boxer.
 - **Delicato sulla pelle:** Boxer realizzati in 100% cotone per un comfort massimo.
 - **Facile da usare:** Busta di CleanUrin® con un pratico sistema di apertura.
 - **Facile da mantenere:** Boxer lavabili a 40°C con istruzioni di manutenzione chiare.
-

Informazioni sulla sicurezza

- **Utilizzo:**
 - La busta di CleanUrin® non è adatta al consumo.
 - Svuotare completamente i boxer prima di lavarli o stirarli.
 - Non utilizzare per manipolare test.
- **Conservazione:**

- Conservare in un luogo asciutto e fresco, al riparo dalla luce solare diretta.
 - **Bambini:**
 - Non adatto ai bambini.
 - **Misure di emergenza:**
 - In caso di contatto con la pelle, risciacquare abbondantemente con acqua.
 - In caso di ingestione accidentale, consultare immediatamente un medico.
-

Istruzioni per l'uso

- **Prima dell'uso:**
 - Controllare che i boxer e la busta siano integri.
 - Utilizzare la tasca nascosta solo per oggetti appropriati (ad esempio CleanUrin®).
 - **Durante l'uso:**
 - Aprire con cura la busta di CleanUrin® e utilizzarla seguendo le istruzioni.
 - **Dopo l'uso:**
 - Lavare i boxer e smaltire la busta secondo le istruzioni di manutenzione e smaltimento.
-

Cura e smaltimento

- **Istruzioni per la cura:**
 - Lavare i boxer a una temperatura massima di 40°C.
 - Svuotare completamente la tasca nascosta prima di lavarli.
 - **Smaltimento:**
 - Smaltire la busta di CleanUrin® secondo le normative locali sui rifiuti domestici.
-

Conservazione

- Conservare in un luogo asciutto, al riparo dalla luce e a una temperatura di 15–25°C.
 - Evitare l'esposizione diretta alla luce solare e temperature estreme.
-

Caratteristiche speciali

- **Facile da usare:** Semplice da gestire e mantenere.
- **Discreto:** Tasca nascosta per la massima privacy.

- **Alta qualità:** Realizzato con materiali resistenti per una lunga durata.
-

Note importanti

- Svuotare completamente la tasca nascosta prima di lavare o stirare.
 - Non adatto al consumo.
 - Non utilizzare per manipolare test.
 - Conservare in un luogo fresco e asciutto, al riparo dalla luce solare diretta.
 - Smaltire secondo le normative locali.
 - Tenere fuori dalla portata dei bambini.
-

Prodotto in Germania

Marca: CleanU®